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Ata nº 1131 da Sessão Ordinária nº 1123 do dia 15 de Maio de 2017, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 16 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Cláudio Chaves Maia onde saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os 
nossos visitantes o senhor Daniel Dias – Gerente da Agência do SICREDI de Quevedos, a Profª 
Fabiana e o Alcemar de Moraes - funcionário da Prefeitura bem como os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. 
Foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 15, de 9.5.2017, que altera a Lei Municipal nº 
542, de 19/10/2007, que dispõe sobre o Quadro de Cargos e Funções da Prefeitura Municipal 
de Quevedos e Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, com a supressão do §2º do 
Art. 31 da referida Lei, e dá outras providências - baixado para a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final (RI, Art. 79, parágrafos e incisos) e o Projeto de Lei nº 16, de 
12.5.2017, que autoriza o Município a contratar temporariamente Veterinário – matéria que 
após lida foi baixada para deliberações nas Comissões Permanentes e, não havendo outros 
expedientes oriundos do Poder Executivo foi realizado o intervalo regimental de quinze 
minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) 
Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência do Ver. Jandir 
Polenz Arend. Em continuidade e sob deliberação do plenário Ata nº 1129 da Sessão 
Ordinária nº 1121 do dia 4.5.2017 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 
1130 da Sessão Ordinária nº 1122 do dia 8.5.2017 assim como a Ata nº 3 da Sessão 
Extraordinária nº 3 do dia 9.5.2017 – foram distribuídas para deliberações na próxima 
sessão ordinária. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em 
continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo 
tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeira inscrita se manifestou a 
Verª Rita Ribeiro saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Maia, colegas Vereadores e 
colega Vereadora, o Celso Bueno - nosso Diretor Geral, senhor Daniel - representando o 
SICREDI e obrigada pela visita. Disse a Vereadora que gostaria de inicialmente parabenizar a 
todas as mães pelo seu dia que foi comemorado no domingo passado e dizer que o Dia das 
Mães é todo o dia, então, filhos nunca percam a oportunidade de expressar o seu carinho 
com suas mães pois quando não a temos mais conosco neste mundo só nos resta a oração 
para agradecer tudo o que elas fizeram por nós e também quer parabenizar a Comunidade 
de Santa Terezinha pela belíssima festa que foi realizada no último domingo e quer apesar 
do mau tempo tiveram a presença de muitas pessoas de outras comunidades e de outras 
cidades onde é um lugar onde fomos muito bem recebidos e ela quer parabenizar toda a 
diretoria e comunidade pela organização e ainda falando sobre esta Comunidade de Santa 
Terezinha gostaria de fazer um pedido de providências para a Secretaria de Obras para que 
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fosse realizado o empedramento e encascalhamento naquela acesso que dá ao pavilhão da 
igreja católica e a comunidade pois o acesso é todo gramado e nos dias de chuvas como este 
que foi na festa do domingo, ficou quase que intransitável devido ao barro, era impossível as 
pessoas chegarem ao salão sem se embarrar e acha que a comunidade já pediu várias vezes 
para que este problema fosse resolvido e então, acha que está na hora do poder público ir lá 
e solucionar os problemas da comunidade e não só em épocas de festas  ou de eleições e 
obrigada. Segundo inscrito se manifestou o Ver. Hélio Menezes que usando da apalavra 
saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, 
nossos visitantes que nos honram com suas visitas nesta sessão de hoje, o senhor Daniel Dias 
- Gerente do Banco SICREDI, a Profª Fabiana, o Alcemar Quevedo - funcionário da Prefeitura 
Municipal de Quevedos e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. O Ver. Hélio disse 
que primeiramente gostaria de fazer um comentário sobre o Ofício nº 188 da Corporação 
Policial de Quevedos onde recebeu ofício do Secretário de Segurança o qual comenta o 
pedido que foi feito inclusive por um dos colegas, colega Ver. Alcemar, para que se 
mantivesse o nosso Posto de Policiamento e segundo o ofício não há estudos para 
fechamento do nosso posto e que bom isso e para comunicar a nossa população onde a 
princípio vai ser mantido pelo efetivo local pois existe estudos pra melhorar as condições do 
policiamento na região e até assinado pelo Comandante Interino do CRPO Central Ricardo 
Alex Hoffmann - Tenente Coronel e quer comentar também para que seja feito um ofício a 
senhora Prefeita sobre os seguintes pedidos de providências: que sejam substituídas 
luminárias na cidade onde ontem ele esteve dando uma volta quando chegou de Santa 
Maria e encontrou várias luminárias apagadas e uma das principais assim que mais lhe 
chamou a atenção até que resolveu falar hoje foi ali na Praça Leopoldino Costa Menezes no 
Bairro Jardim Rural pois estão todas elas estão apagadas, praticamente não tem nenhum 
luminária acesa e depois dando uma volta nas ruas observou que na Rev. Vergílio em frente 
da residência do senhor Júlio Einloft e a Joice tem duas luminárias que também estão 
queimadas e ali é importante porque tem a ferragem e bem no portão ali do depósito está 
queimada a luminária e na esquina ali da Rev. Vergílio com a Av. Rev. Francisco Dias dos 
Santos e então ali acha que seria um pedido de providências urgente; depois da Osvaldo Cruz 
perto da residência da Ver. Solanja e da dona Divadir ali também está queimada a lâmpada 
também; seguindo assim dando mais uma olhada observou que parece que o colega Zenildo 
já tinha pedido na Rua Antonio Quevedo em frente ao senhor Sérgio Rodrigues também está 
queimada a lâmpada; na Av. Francisco ainda também na esquina em frente ao ginásio de 
esportes uma luminária queimada e então acha que algumas são públicas e uma coisa 
importante principalmente nos dias de hoje que nós nos encontramos com esses problemas 
de policiamento então, pelo menos que as ruas estejam bem iluminadas porque com isso e 
com certeza vai dificultar a ação de vândalos e seria isso e o seu muito obrigado. O 
Presidente Ver. Cláudio devido a sua inscrição passou a direção dos trabalhos ao Vice-
Presidente Ver. Hélio que assumindo passou a palavra ao terceiro inscrito Ver. Cláudio Maia 
que dispensou as saudações por já ter se manifestado anteriormente. Em sua manifestação 
disse que em primeiro lugar quer agradecer aquelas pessoas que tiveram na festa da 
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Comunidade de Santa Terezinha, festa da localidade onde ele mora, agradece a todas as 
pessoas que estiveram participando daquela festa, grande festa como a colega Vereadora 
falou, muito bem recebida pela comunidade e agradece também as pessoas que vieram de 
fora do nosso município e realmente a Vereadora falou que tinha bastante barro lá, tem que 
fazer um encascalhamento e se lembra que foi feito um encascalhamento naquela entrada 
ali e pedido por ele fazem quatro anos e daí desce até a agua e grama e ai gramou e 
realmente tem que se feito sendo que até faltou iniciativa do Presidente da comunidade ter 
feito uns dias porque aquilo ali pertence a comunidade então mas tem que ser feito o 
quanto antes onde já falou com a Prefeita ontem mesmo lá e ela vai mandar fazer o quanto 
antes para que não aconteça o que aconteceu ontem de os veículos ficarem atolados 
naquele barro ali; também quer reforçar o pedido que os pedidos que os colegas fizeram e 
ele também já fez que seja feita uma guarita na entrada dos Maias o quanto antes porque 
tem aquela e tem bastante gente que vem pegar o ônibus e que realmente precisam de um 
agasalho para ficarem nos dias de chuvas e que o Secretário olhe os outros lugares que não 
tem guaritas ou algumas guaritas que estão sujas em roda e que vão lá carpir ou botar 
veneno porque agora é época de inverno e as pessoas vão se utilizar dessas guaritas para 
que possam pegar os ônibus ou até uma carona e era isso e muito obrigado e agradece ao 
Vice-Presidente Hélio por ter assumido a presidência. Retomando a presidência e direção 
dos trabalhos o Ver. Cláudio anunciou ao último inscrito Ver. Alcemar de Lima que se 
manifestando saudou o Presidnete da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - nosso Diretor Geral, nossos visitantes que nos honram com suas 
presenças hoje nesta noite o Presidente do SICREDI senhor Daniel, também a Profª Fabiana e 
o Alcemar - seu "tocaio" funcionário da Prefeitura e também a todos os ouvintes da Rádio 
Municipal. Se manifestando o Ver. Alcemar disse que se inscreveu neste pequeno expediente 
para fazer uns pedidos de providências o qual solicita ao senhor Presidente da Casa que 
encaminhe ofício ao Secretário de Obras pedindo um pedido de providências com urgência 
que isto é que façam, que coloquem um bueiro na saída da residência do senhor Ari 
Quevedos na Localidade do Sabão e isso aqui é um pedido que já fez e também os colegas 
Vereadores já fizeram e que o homem está assim não tem como chegar na sua casa o veículo 
por causa da falta do bueiro e do empedramento também num trecho da chegada da sua  
residência e então solicita isso aí que o mais breve possível e com urgência, no momento que 
o tempo deixar que façam este serviço e que não deixe esta pessoa sem poder chegar em 
casa com seu veículo pois ele faz tempo que não chega e então que o quanto façam este 
empedramento e o bueiro que ali na Localidade do Sabão para o seu Ari Quevedos e 
também foi procurado pelo senhor Cândido lá no balneário, o senhor que cuida do balneário, 
para solicitar também a Secretaria que vá lá retirar um cinamomo que está seco, que está 
querendo cair nuns fios lá e na troca de um poste também lá onde ele lhe solicitou na sexta-
feira passada quando ele (Ver. Alcemar) passou por lá e ele lhe pediu que fizesse este 
pedido. Ainda se manifestando disse que ainda gostaria de dizer que a iluminação pública 
que o setor competente que fizesse uma revisão não só na cidade e até também no interior 
que também muitas partes do interior que também as lâmpadas estão queimadas e também 
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gostaria de dizer ao colega Ver. Hélio que ele lendo o ofício que recebeu do Comandante da 
Brigada Militar assim, o Secretário da Justiça, que ele (Ver. Alcemar) foi falar com o senhor 
Secretário quando soube que iam retirar o Posto da Brigada aqui de Quevedos, nós fomos 
com o Prefeito e o qual fizeram o pedido em mãos, levaram fotos até do posto da polícia 
aqui que nós teríamos, que o Município teria próprio porque tem muitos municípios que 
alugam o posto para manter a Brigada e aqui nós teríamos o posto próprio, prédio próprio 
da Brigada e então nós fomos lá, que acompanhou o Prefeito até o Secretário para fazer este 
pedido onde não se lembra o mês mas tem o pedido a que nós levamos em mãos e nos 
receberam lá e no mais era isso e muito obrigado. Antes do encerramento o Presidente 
reforçou o convite para todos participarem do evento da Câmara/INLEGIS que será realizado 
no dia dezenove de maio, sexta-feira e, finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos 
são de suma importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a 
comunidade e para nosso Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos 
competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do 
dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia vinte e dois de maio de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 
Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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